

Warszawa, dnia. 04.05.2009 r

**DZ/2215/17/71/2009****WYKONAWCY**

**dotyczy:** Odpowiedzi na pytania Wykonawców do SIWZ w przetargu nieograniczonym znak IHiT/P/17/09 na dostawę: Odczynników do sekwencjonowania, odczynników do reakcji real-time PCR oraz odczynników do izolacji magnetycznej komórek

W odpowiedzi na zapytania Wykonawców otrzymane do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/17/09, Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjaśnia:

1) Czy Zamawiający zgadza się na wyłączenie pozycji 6, 7, 8 i 9 z zadania nr 2 jako osobnego zadania?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody.

2) Czy Zamawiający zgadza się dopuścić do przetargu polimerazę z buforem o zastrzeżonej formule i zoptymalizowaną do wykonywania multipleksowych reakcji PCR?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody.

3) Czy Zamawiający wyraża zgodę na to, aby termin ważności oferowanego produktu w zadaniu 1 poz. 7 „Polimer do elektroforezy kapilarnej POP-7 w aparacie ABI pISM 3130 lub równoważny” wynosił 6 miesięcy od daty dostawy do Zamawiającego?

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza termin ważności 6 miesięcy na poz. 7 w zadaniu nr 1.

Z-ca D Y K R E K T O R A  
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii  
d/s technicznych i organizacyjnych

*Witold Kmiotek*  
mgr Witold Kmiotek

*JK*

**Oryginał pisma wysłano pocztą**

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faksu /022/ 349 62 23

Otrzymano dn..... podpis.....